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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pénzügyi és Jogi Bizottság 
2026. május 19-i rendes, nyílt üléséről 

 
Készült: 
Veresegyház Város Polgármesteri Hivatala 111. számú termében, 2026. május 19-én, kedden, 8 óra 30 
percre meghirdetett Pénzügyi és Jogi Bizottság rendes, nyílt ülésén. 
 
Jelen vannak: 
Bizottsági tagok: Tóth Sándor elnök, Sipos Zsuzsanna elnökhelyettes, Dr. Vaszkó Szabolcs, Gáncs 

Gábor, Karácsony László, Kukucska Zoltán, Varga László 
 
Állandó meghívottak: Cserháti Ferenc polgármester, Székelyné Szabó Andrea jegyző, Kántor 

Zsuzsanna aljegyző, Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető, Horváth Erik 
Norbert városfejlesztési osztályvezető, Jovanović Dragutin főépítész, Kapros 
Károly informatikai és ügyviteli osztályvezető, Nagyné Erben Mónika testületi 
ügyintéző, Felber Orsolya jegyzőkönyvvezető, Szabó László rendszergazda 

 
A hivatal részéről: Veressné Györki Melinda alpolgármesteri referens, Solymos-Kun Andrea 

osztályvezető-helyettes, hátralékkezelési referens, Jakab Ádám számviteli 
referens 

 
További meghívottak: Csikós István, a Városfejlesztő Kft. ügyvezetője, Déri Barnabás, a MaciZoo Kft. 

ügyvezetője, dr. Sütő László ügyvéd 
 
Tóth Sándor elnök: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit. A 2026. május 19-i Pénzügyi és Jogi 
Bizottság rendes, nyílt ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. 
Tájékoztatom a bizottság tagjait és a megjelenteket, hogy a bizottsági ülésről kép- és hangfelvétel készül, 
mely élő adásban megtekinthető, illetve visszanézhető az önkormányzati televízió weboldalán keresztül. 
A meghívót a múlt héten megkaptuk, amely szerint 18 napirendi pont szerepel, a 18. napirendi pont az 
Egyebek. Tegnap egy módosított meghívót kaptunk, amelyben az eredeti meghívó 7. és 8. napirendi pontja 
nem szerepel, így az új meghívó szerint ma 16 napirendi pontot tárgyalunk, a 16. napirendi pont az 
Egyebek. A korábbi meghívó szerint a 7. és 8. napirendi pont új pályázat kiírását érintette, ezért ezeket a 
mai ülésen nem tárgyaljuk. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja, igennel szavazzon. 
 
A Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a napirendet elfogadta. 
 
Napirendi pontok: 
 
1.) Javaslat az önkormányzat 2025. évi zárszámadásának elfogadására 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
2.) Javaslat a 2025. évi maradvány jóváhagyására 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
3.) Váci Mihály Művelődési Központ igazgatójának megbízása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
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4.) Tulajdonosi joggyakorlás erősítése 2026. I. negyedév 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 

5.) Piaci elárusító pavilonok pályáztatási jogának átruházása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 

6.) Radics Lajos emlékmű pályázat eredményének elfogadása, döntés az emlékmű megvalósításáról 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
7.) Veresegyházi Waldorf Általános és Alapfokú Művészeti Iskola fenntartójának, az Életfa 

Gyermekeinkért Egyesület számára nyújtott önkormányzati támogatás 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
8.) Gödöllő-Vác Térségi Környezetvédelmi, Beruházó és Szolgáltató Vízgazdálkodási Társulat 

támogatása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
9.) A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió Alapítvány támogatása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
10.) Veresegyház Fő úton, a Mogyoródi út – Fő út 65. szám közötti páratlan oldali szakaszon járda 

felújítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
11.) Veresegyház, Sportföld utca 9791/1 hrsz-ú ingatlanon napelemes közvilágítás kiépítése 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
12.) Veresegyház külterület 027/6 hrsz-ú mezőgazdasági területrész földhaszonbérleti díj mérséklése 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
13.) Őrbottyán külterület 0110/17 és 0110/9 hrsz-ú szántó besorolású mezőgazdasági területek 

értékesítése 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
14.) Veresegyház belterület 1101/17 hrsz-ú (Mester u. 3/a.) ingatlan közterületté történő átminősítése 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
15.) Varga-Kert Kft. kérelme székhelybejegyzéshez 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
16.) Egyebek 
 
 
Tóth Sándor, a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke a jegyzőkönyv hitelesítőjének Sipos Zsuzsanna bizottsági 
tagot kérte fel, amelyet a bizottság tagjai 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadtak. 
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1. napirendi pont: Javaslat az önkormányzat 2025. évi zárszámadásának elfogadására 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Ezt a napirendi pontot mind az öt bizottságnak kell tárgyalni. Veresegyház Város 
Önkormányzatának 2025. évi zárszámadási javaslatát a pénzügyi osztály elkészítette. Az államháztartásról 
szóló 2011. évi 195. törvény 91. § (1) bekezdése alapján az államháztartási törvény előírásai alapján a 
költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást a költségvetéssel összehasonlító módon, az év utolsó 
napján érvényes szervezeti besorolási rendnek megfelelően kell elkészíteni, és azt úgy kell beterjeszteni a 
bizottság, illetve a képviselő-testület elé, hogy az a tárgyévet követő év 5. hónapjának utolsó napjáig 
hatályba lépjen. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a hatásvizsgálati lapot, a rendelettervezetet, 
illetve a Bkr. nyilatkozatot. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Nem szorosan kötődik a zárszámadáshoz, mert az gyakorlatilag egy 
időszak számviteli lezárása, de mégis tartózkodni fogok a szavazásnál. Ennek okát a másik bizottságban is 
elmondtam. Alapvetően a gazdálkodással kapcsolatos fenntartásaim miatt teszek így, különösen azért, 
mert most vizsgáljuk a banki lekötések elmúlt időszakbéli gyakorlatát, teljesítményét. És már most látszik, 
hogy igencsak problémás volt ez a terület, úgyhogy ez már ezt is megelőlegezi, de erről részletesen és 
külön fogok beszélni a közeljövőben. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság 
tagjait, aki elfogadja a rendeletalkotási javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
87/2026.(V.19.) PJB határozat: 

Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Javaslat az 
önkormányzat 2025. évi zárszámadásának elfogadására című előterjesztést elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
2. napirendi pont: Javaslat a 2025. évi maradvány jóváhagyására 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Szintén mind az öt bizottság tárgyalja ezt a napirendi pontot. Veresegyház Város 
Önkormányzata és intézményei az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Kormányrendelet 
alapján elkészítették a 2025. évi költségvetési beszámolójukat, amely tartalmazza a maradványelszámolást 
is. Az első fejezetben a maradvány levezetésére, a másodikban a maradvány felosztására tesz javaslatot az 
előterjesztés. Mindkét fejezetben és a mellékletekben elkülönítetten mutatja be az intézmények, valamint 
a hivatal és az önkormányzat maradványát. Az előterjesztés melléklete tartalmazza az 1. számú 
mellékletet, a tájékoztató hatásvizsgálati lapot és a rendelettervezetet. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. 
Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a rendeletalkotási javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
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az alábbi határozatot: 
 
88/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Javaslat a 2025. 
évi maradvány jóváhagyására című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
3. napirendi pont: Váci Mihály Művelődési Központ igazgatójának megbízása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Ezt a napirendi pontot a Kulturális, Köznevelési és Ifjúsági Bizottság tárgyalta. 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Váci Mihály Művelődési Központ 
intézményvezetésével Lőrincz Rita Margarétát a 319/2025. (IX.17.) számú határozattal bízta meg, aki az 
intézményvezetői feladatokat 2025. október 2-tól látja el. A Képviselő-testület 7/2026. (I.28.) számú 
határozatával 2026. január 30. napjától 2026. május 28. napjáig tartó időszakra ismételten megbízza 
Lőrincz Rita Margarétát a Váci Mihály Művelődési Központ intézményvezetői feladatainak ellátásával, 
tekintettel arra, hogy az intézményvezetői pályázatot elbírálva a két jelentkező kinevezését nem támogatta 
a testület. A Képviselő-testület 2026. április 22-i ülésén határozott az intézményvezetői álláspályázat 
ismételt kiírásáról, amely pályázat értelmében a pályázati határidő 2026. május 22-én zárul. Figyelemmel 
arra, hogy a pályázat még zajlik, az előterjesztő javaslatot tesz Lőrincz Rita Margaréta megbízott igazgató 
asszony további 120 napra történő megbízásáról. Amennyiben a pályázat eredményesen zárul, a 
határozott idejű megbízása a pályázaton megválasztott vezető megbízatásával egyidejűleg megszűnik. 
Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a szót dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. A jogszabályi rendelkezés célja, hogy átmeneti időre 
biztosítsa az intézmény vezetését akkor, ha megürül az intézményvezetői pozíció. Ennek korlátja 120 nap, 
amelynek megvan az oka. Álláspontom szerint azonban, ha a jogszabály célja szerint kívánjuk alkalmazni a 
rendelkezést, akkor nem 120 napra kell megbíznunk az intézmény vezetésével a jelenlegi megbízott 
vezetőt. Bőven elegendő a 30, illetve a 60 nap is. Ezért javaslom, hogy 60 napra bízzuk meg, tekintettel 
arra, hogy ezen időn belül várhatóan lezárul az intézményvezetői pályázat, és ebbe az időszakba belefér az 
elbírálás is. Amennyiben ismételten eredménytelen lenne az eljárás, úgy egy újabb megbízás adható az új 
pályázat kiírásával egyidejűleg. Álláspontom szerint a jogszabály célja szerint kell gyakorolnunk ezt a 
hatáskört, és nem szükséges azon túlterjeszkedni. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Székelyné Szabó Andrea jegyzőnek. 
 
Székelyné Szabó Andrea jegyző: Konzultáltunk a kolléganőmmel, és miután nem tudjuk, hogy lesz-e 
nyertes, és a nyertes mikor tud munkába állni, ezért azt gondolom, hogy a 60 nap nem feltétlenül 
elegendő. Inkább a 90 napot javasolnám, tekintettel arra, hogy a munkaterv szerint nincs rendes ülés, csak 
legközelebb ősszel, és abban viszont nem szeretnék gondolkodni, hogy egy rendkívüli ülést hívjunk össze 
a nyár közepén. Remélhetőleg akkor tudunk már eredményt hirdetni, de azt nem tudjuk, hogy az új pályázó 
mikor tud munkába állni. A meghallgatások után okosabbak leszünk. A 60 napos időtartamot kevésnek 
tartom, ezért azt javaslom a bizottságnak, hogy amennyiben módosítást fogad el, az időtartam 90 nap 
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legyen. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármesternek: Köszönöm szépen. Jegyző asszonnyal egyetértek azzal a kiegészítéssel, 
hogy amennyiben eredményes lesz a jelenlegi pályázati felhívás, akkor a munkába lépés időpontja is 
meghatározható, figyelembe véve az előző munkahelyét és korábbi jogviszonyát, és akkor lehet 
módosítani ezt a határozati javaslatot, mert az azt megelőző napig kell Lőrincz Rita Margarétát megbízott 
vezetőként az intézmény élén tartani, és akkor lehet, hogy nem húzódik el szeptember 29-ig. Viszont ha 
eredménytelenek leszünk, akkor ez így nagyobb biztonságot ad. Ha látjuk, hogy milyen határnappal tudunk 
végdátumot adni Rita megbízásának, akkor ezt a határozatot be tudjuk hozni, és a júniusi ülésén a 
képviselő-testület a sikeres pályázat kiválasztott személyének munkába állási időpontjához mérten 
módosítja azt. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a bizottság tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy a 120 napos időtartam 90 napra módosuljon, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a módosító javaslatot. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság 
tagjait, aki elfogadja a módosított előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a módosított előterjesztést és 
meghozta az alábbi határozatot: 
 
89/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Váci Mihály 
Művelődési Központ igazgatójának megbízása című előterjesztést Székelyné Szabó Andrea jegyző 
módosító javaslatával – a képviselő-testület 2026. május 30. napjától 90 napra, 2026. augusztus 27. napjáig 
bízza meg Lőrincz Rita Margarétát a Váci Mihály Művelődési Központ intézményvezetői feladatainak 
ellátásával – együtt elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
4. napirendi pont: Tulajdonosi joggyakorlás erősítése 2026. I. negyedév 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Ezt a napirendi pontot a Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság tárgyalta. A 
Képviselő-testület 188/2025. (V.14.) önkormányzati, majd az ezt módosító 10/2026. (I.28.) számú 
határozatában meghatározta a tulajdonosi joggyakorlás erősítését szolgáló intézkedéseket, és írta elő az 
önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok felé a rendszeres adatszolgáltatási kötelezettséget. 
A módosítás értelmében 2026 évtől negyedévente, a negyedévet követő hónap 25. napjáig kell adniuk egy 
egységes szemléleten alapuló, összehasonlításra és elemzésre egyaránt alkalmas információt a 
gazdálkodásukról. Jelen adatszolgáltatásban a gazdasági társaságok 2026. első negyedéves működésének 
adatait szerepeltetjük. Itt a Veresegyházi Városgazda Kft., illetve a Veresegyházi Városfejlesztő Kft., 
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valamint a MaciZoo Állatkert és Szabadidőpark beszámolójáról van szó. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. 
Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
90/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Tulajdonosi 
joggyakorlás erősítése 2026. I. negyedév című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
5. napirendi pont: Piaci elárusító pavilonok pályáztatási jogának átruházása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: A Képviselő-testület által megállapított pályázati feltételekkel jóváhagyott pályázati 
kiírások alapján a piacot üzemeltető Veresegyházi Városgazda Kft. által lefolytatott pályázati eljárások 
eredményeként a piaci árusító pavilonok bérlésére megkötésre kerültek a bérleti szerződések. Annak 
érdekében, hogy a Városgazda Kft. hatékonyan tudja ellátni a piac üzemeltetésével, azon belül is a 
pavilonok hasznosításával összefüggő feladatait, az előterjesztés javaslattal él arra, hogy a pályázati eljárás 
lefolytatásának jogát az önkormányzat, mint tulajdonos az üzemeltetőre átruházza, megteremtve annak a 
lehetőségét, hogy a társaság saját hatáskörben folytassa le a pályáztatási eljárást, és döntsön a bérleti 
szerződések megkötéséről, megszüntetéséről. Egyidejűleg módosításra kerül a Veresegyház Város 
Önkormányzata és a Veresegyházi Városgazda Kft. között korábban megkötött, a piac üzemeltetésére 
vonatkozó bérleti szerződés, amelynek tervezetét az előterjesztéshez mellékeltük. Az előterjesztés 
melléklete tartalmazza a bérleti szerződés módosításának tervezetét, illetve a hatályos bérleti szerződés 
módosítását. Van-e kérdés hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az 
előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
91/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Piaci elárusító 
pavilonok pályáztatási jogának átruházása című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
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6. napirendi pont: Radics Lajos emlékmű pályázat eredményének elfogadása, döntés az emlékmű 
megvalósításáról 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A Kulturális, Köznevelési és Ifjúsági Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2026. (I.28.) számú határozata alapján 
nyilvános pályázat került kiírásra Radics Lajos, az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatának 
emléket állító műalkotás elkészítésére. A pályázatot elbíráló zsűri 2026. április 28-án értékelte a 
pályázatokat. A zsűri az értékelés során egyhangúlag döntött a díjazásról, mely szerint az első díj Böjte 
Horváth István 2-es számú pályázó „IN MEMORIAM CSUDI” című pályázata, a második díj Módi Pál 
pályázata „Kapu a létezés és elmúlás határán” címmel. A pályázati kiírás szerint a pályázatok értékelésére 
legfeljebb nettó 500.000 forint, a kivitelezésre és elhelyezésre legfeljebb nettó 4.5 millió forintot biztosít 
az önkormányzat. A nettó 500.000 forint az első és a második helyen díjazott pályaművek készítői között 
oszlik meg nettó 300.000, illetve nettó 200.000 forint összegben. Az előterjesztő kéri a bizottságot és a 
tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntésével járuljon hozzá a zsűri által javasolt eredmény elfogadásához 
és kihirdetéséhez, az első díjra jelölt Böjte Horváth István számára nettó 300.000 forint, a második díjra 
jelölt Módi Pál számára nettó 200.000 forint kifizetéséhez, valamint Böjte Horváth István „IN MEMORIAM 
CSUDI” című pályázatának megvalósítására a mellékelt árajánlat alapján való szerződéskötéshez. A 
megvalósítás határideje a 2026. október 22-i ünnepélyes átadás. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a 
beérkezett pályaművek dokumentációit. Az előterjesztés pénzügyi fedezete az önkormányzat 2026. évi 
költségvetésében a K1 személyi juttatások és a K6 beruházások soron biztosított. Van-e kérdés 
hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
92/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Radics Lajos 
emlékmű pályázat eredményének elfogadása, döntés az emlékmű megvalósításáról című előterjesztést 
elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
7. napirendi pont: Veresegyházi Waldorf Általános és Alapfokú Művészeti Iskola fenntartójának, az 

Életfa Gyermekeinkért Egyesület számára nyújtott önkormányzati támogatás 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Szintén a Kulturális, Köznevelési és Ifjúsági Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. 
Az egyesület a konténerek bérleti díjának emelkedése miatt kérte, hogy az önkormányzat a 2026-os évtől 
magasabb összegű támogatással járuljon hozzá az 1.906.753 Ft/hó összegű bérleti díj megfizetéséhez. A 
támogatás Veresegyház Város 2026. évi költségvetéséről szóló 3/2026. (II.12.) önkormányzati rendelet 18. 
számú melléklete szerint az egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzaton 
rendelkezésre áll. Az előterjesztés javasolja, hogy a bizottság és a Képviselő-testület támogassa 10.800.000 
forint összeggel az egyesületet, mely havonta 900.000 forint támogatási összeget jelent. Az előterjesztés 
melléklete tartalmazza a kérelmet. Az előterjesztés pénzügyi fedezete a K512 rovaton, az egyéb működési 
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célú támogatások államháztartáson kívülre előirányzaton rendelkezésre áll. Van-e kérdés, hozzászólás? 
Átadom a szót Kukucska Zoltán bizottsági tagnak. 
 
Kukucska Zoltán bizottsági tag: Köszönöm szépen a szót, elnök úr. A számokat látva felmerül bennem a 
kérdés, hogy nem lehetne-e segítségképpen megvásárolni a konténereket az iskolának. Jelenleg havi 1.9 
millió forintért bérlik, és ezt teszik már néhány éve, és fogják is még tenni, akkor ez egy végeláthatatlan 
költség lesz. Ha ezt már nem fogják tudni finanszírozni, akkor az önkormányzathoz fognak fordulni. Úgy 
tudom, hogy a Future School megvásárolta azokat a konténereket, amelyekben jelenleg is folyik az oktatás. 
Nem vagyok felkészülve számokkal, hogy ez milyen költséggel járna, de úgy gondolom, hogy érdemes 
lenne ezt a lehetőséget megvizsgálni. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. A város megvenné, és maradna is a város tulajdona? Vagy ez már 
részletkérdés? 
 
Kukucska Zoltán bizottsági tag: Az iskola vegye meg, és ehhez nyújtsunk támogatást. Ha minden évben 
kérnek 10 millió forint támogatást, akkor inkább egyszer adjunk nekik 30 millió forintot, és legyen egy 
konténeriskolájuk. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Köszönöm szépen. Megvizsgálhatjuk a pénzügyi, illetve jogi oldalát is. Két 
okból nem szerették volna megvásárolni a konténert. Egyrészt, mert annak idején nem volt akkora tőkéjük, 
és folyamatosan növekedett a konténerszám. Ez már a végleges, hiszen többet nem tud a terület 
befogadni, illetve a vásárlással egy kicsit úgy érzem, de ezt mondták is, hogy ezzel kifejeznék az ideiglenes 
állapot állandóságát, és ezt nem feltétlenül szeretnék, hanem a továbblépésben, más telekre való 
költözésben és valamiféle új megoldásban gondolkodnak. Úgy tudom, hogy elsősorban szülői 
hozzájárulásból van bevételük, és ebből fizetik a bérleti díjakat, a mi támogatásunkból pedig ki tudják 
egészíteni. Akitől bérlik a konténert, attól meg is tudják vásárolni, ennek biztosan nincs akadálya, sőt 
valószínűleg meg lehet határozni a jelenkori értékét is, hiszen ezek ilyen értelemben már használt 
konténerek. Azt vállalom, hogy egyeztetek az alapítvány elnökével, és felteszem neki a kérdést, hogy 
hogyan viszonyulnak ehhez, van-e erre tőkéjük. Azt javaslom, hogy most ezzel a konstrukcióval menjünk, 
hogy a működésük biztos legyen, aztán számot adok a bizottságnak, hogy mi lett a tárgyalás eredménye. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság 
tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
93/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Veresegyházi 
Waldorf Általános és Alapfokú Művészeti Iskola fenntartójának, az Életfa Gyermekeinkért Egyesület 
számára nyújtott önkormányzati támogatás című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
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Karácsony László bizottsági tag 9 óra 03 perckor megérkezett a tárgyaló terembe, így a bizottság 7 fővel 
határozatképes. 
 
 
8. napirendi pont: Gödöllő-Vác Térségi Környezetvédelmi, Beruházó és Szolgáltató Vízgazdálkodási 

Társulat támogatása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Ezt a napirendi pontot a Fenntartható Fejlődés Bizottsága ma délután fogja tárgyalni. 
A Gödöllő-Vác Térségi Környezetvédelmi Beruházó és Szolgáltató Vízgazdálkodási Társulat 2000. április 14-
én alakult. Veresegyház Város Önkormányzata tagja a társulatnak, és az önkormányzatot a mindenkori 
polgármester képviseli. A társulat Intéző Bizottsága 2025. december 9-i határozatában úgy döntött, hogy 
felkéri a polgármestereket, hogy lakosságszám-arányosan járuljanak hozzá egy gép és a hozzá tartozó 
eszközök megvásárlásához. A társulat egy kotró-rakodógépet kíván beszerezni, 53.840.000 Ft + áfa 
értékben. Veresegyház vonatkozásában az egyszeri támogatási összeg 4.970.000 forint, amely a 2026. évi 
költségvetésben a céljellegű támogatások előirányzatán tervezésre került. Az előterjesztés melléklete 
tartalmazza a támogatási kérelmet és a támogatási szerződés tervezetét. Van-e kérdés, hozzászólás? 
Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
94/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Gödöllő-Vác 
Térségi Környezetvédelmi, Beruházó és Szolgáltató Vízgazdálkodási Társulat támogatása című 
előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
9. napirendi pont: A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió Alapítvány támogatása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: A Szociális, Egészségügyi és Sportbizottság tárgyalta ezt az előterjesztést. A Baptista 
Tevékeny Szeretet Misszió Alapítvány azzal a kéréssel fordult Veresegyház Város Önkormányzatához, hogy 
a fenntartásában működő veresegyházi Új Esély Központ által 2026. május 15-én megrendezésre került 
szakmai konferencia költségeihez pénzügyi támogatást nyújtson. Az alapítvány 500.000 forint támogatást 
kér, melyet teljes mértékben az eseményen résztvevők vendéglátására kíván fordítani. Az egyéb 
kötelezettségekhez szükséges forrást, melyek összértéke megközelíti a 350.000 forintot, a szervezet 
biztosítja. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a kérelmet és a részletes programot. Az előterjesztés 
pénzügyi fedezete az önkormányzat 2026. évi költségvetésének K513 tartalékok, polgármesteri keret 
előirányzata terhére biztosított. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki 
elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
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95/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága A Baptista 
Tevékeny Szeretet Misszió Alapítvány támogatása című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
10. napirendi pont: Veresegyház Fő úton, a Mogyoródi út - Fő út 65. szám közötti páratlan oldali 

szakaszon járda felújítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A főúton, a Mogyoródi út és a Fő út 65. szám közötti szakaszon a járda állapota 
leromlott, ezért az előterjesztés a járda felújítására tesz javaslatot. A munka elvégzésére három árajánlat 
került bekérésre: a MONOVIA Kft.-től, a Veresgép Kft.-től és a Hornyák Útépítő Kft.-től. A legkedvezőbb 
árajánlatot, bruttó 12.634.570 forint összegben, a MONOVIA Kft. adta, ezért az előterjesztés javasolja a 
kft.-t megbízni a munka elvégzésével. A jelenlegi térkőburkolat elbontása után válik láthatóvá, hogy az 
alépítmény milyen állapotban van. Ha teljes rekonstrukció szükséges, akkor a jelenlegi alépítményt is el 
kell távolítani. Ezt csak akkor tudjuk meg, ha a felső réteget eltávolították. Ha szükségessé válik az 
alépítmény eltávolítása, akkor ennek opcionális költségére szintén ugyanez a három cég adott árajánlatot. 
Itt is a legkedvezőbb árajánlatot a MONOVIA Kft. adta, bruttó 3.147.263 forint összegben. Kérjük a 
bizottságot, illetve a tisztelt Képviselő-testületet a beruházáshoz szükséges teljes bruttó 15.781.883 forint 
összeg jóváhagyására. Természetesen ez 3.147.263 forinttal csökken, ha az alépítményt nem kell bontani, 
illetve nem kell hozzányúlni. Az előterjesztés pénzügyi fedezete az önkormányzat 2026. évi 
költségvetésének K6 beruházási kiadások előirányzata terhére biztosított. Van-e kérdés, hozzászólás? 
Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
96/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Veresegyház Fő 
úton, a Mogyoródi út – Fő út 65. szám közötti páratlan oldali szakaszon járda felújítása című előterjesztést 
elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
11. napirendi pont: Veresegyház, Sportföld utca 9791/1 hrsz-ú ingatlanon napelemes közvilágítás 

kiépítése 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Az előterjesztő, Lázár Ildikó önkormányzati képviselő a 2026. évi közösségi 
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költségvetési program keretében a Sportföld utcában, a járda mentén található, 9791/1 helyrajzi számú 
területen napelemről üzemelő közvilágítás kiépítésére tesz javaslatot. Az előterjesztő tájékoztatása szerint 
a Lidl gazdasági bejáratánál található egy közvilágítási oszlop, és az ezt követő szakaszon, az Erkel Ferenc 
utcáig négy darab napelemes oszlop kerülne a tárgyi beruházás során elhelyezésre. A munka elvégzésére 
árajánlatot kértünk be a Kelet-Solar Kft.-től, melynek összege bruttó 2.533.650 forint. A közvilágítási 
oszlopok kihelyezéséhez alépítményi munkák elvégzése is szükséges. Ezen munkarész kivitelezésére a B és 
M Építő Bt.-től kértünk be árajánlatot, melynek összege bruttó 635.000 forint. Az előterjesztés kéri a 
bizottságot, illetve a Képviselő-testületet a beruházáshoz szükséges összeg jóváhagyására. Az előterjesztés 
pénzügyi fedezete az önkormányzat 2026. évi költségvetésének K513 tartalékok, céltartalék, közösségi 
költségvetés előirányzata terhére biztosított. Átadom a szót dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Nekem egy kérdésem van, hogy miért csak egy 
árajánlatot kérünk. Már megszoktuk, hogy a „házi” cégektől kérünk árajánlatot, de itt már csak egytől? 
Miért nem vagyunk körültekintőbbek ebben a kérdésben? Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Úgy tudom, hogy nettó 2 millió forint alatti a beruházás, ezért a saját 
szabályaink szerint nem kell a három árajánlat. Egyéb más indokról nem tudok. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Értem, hogy nem kell, de szerintem az észszerű gazdálkodás nem attól 
függ, hogy milyen jogszabályi, illetve saját magunk által alkotott szabályoknak felelünk meg, hanem az 
észszerűségtől. Az, hogy nem kérünk egy munkára több árajánlatot, attól még jogszerű lehet, de ésszerű 
biztosan nem. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Két határozati javaslatunk van. 
Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztés I. határozati javaslatát, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés I. határozati 
javaslatát és meghozta az alábbi határozatot: 
 
97/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Veresegyház, 
Sportföld utca 9791/1 hrsz-ú ingatlanon napelemes közvilágítás kiépítése című előterjesztés I. határozati 
javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Karácsony László bátortalan volt, és nem mondta, 
hogy összeszámítás szükséges, de egyetértek vele. A lámpák beszerzését, illetve a betonoszlopok 
előkészítési munkáit egybe kell számolni, nem lehet szétválasztani. Köszönöm. 
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Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Tekintettel arra, hogy mind a kettő más CPV-kódon van, és a vállalkozók 
nem tudják ugyanazt a tevékenységet ellátni, így nem kell összeszámolni a közbeszerzési törvény szerint. 
Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztés II. 
határozati javaslatát, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés II. határozati 
javaslatát és meghozta az alábbi határozatot: 
 
98/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Veresegyház, 
Sportföld utca 9791/1 hrsz-ú ingatlanon napelemes közvilágítás kiépítése című előterjesztés II. határozati 
javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
12. napirendi pont: Veresegyház külterület 027/6 hrsz-ú mezőgazdasági területrész földhaszonbérleti 

díj mérséklése 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Ezt a napirendi pontot a Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság tárgyalta. 
Veresegyház Város Önkormányzatának 1/1 tulajdonát képezi a Veresegyház külterület 027/6 hrsz-ú, 
szántó besorolású, 4 ha, 7569 m2 területnagyságú mezőgazdasági ingatlan, melynek földhaszonbérlője 
Vass Krisztián. Az érintett földterület a Patak utcánál található, ahol a MOL csővezetéket fektet le, és emiatt 
az idei évben a bérlő nem tudja használni ezt a szántórészt, ezért kéri a 2026. évi földhaszonbérleti díj 
elengedését vagy méltányossági alapon történő csökkentését. Az előterjesztés javasolja, hogy a 
Veresegyház külterület 027/6 hrsz-ú szántó tekintetében a földhaszonbérlő 2026. évre vonatkozóan 
méltányossági alapon a földhaszonbérleti díj 30 százalékát fizesse meg, így a 2026. éves földhaszonbérleti 
díj 70 százalékkal mérséklődne. Átadom a szót dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy a MOL-nak nincs kártalanítási 
kötelezettsége ebben az ügyben? Ha van, akkor ennek fényében hogyan ítéljük meg az előterjesztést? 
Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Azért javasoltam az előterjesztésben a díj csökkentését, mert a MOL 
kártérítést fizetett a földtulajdonosnak. Azt mi kaptuk meg, ezért ilyen értelemben a 70 százalékos 
mérséklés egy része megtérül számunkra a MOL kártalanítási összegéből. A 30 százalékos díjfizetést a 
földhaszonbérlő el tudja fogadni annak okán is, hogy kifejezze azon szándékát, miszerint a beruházás 
befejezését követően is szeretné tovább bérelni és művelni a földterületet. 
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Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság 
tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
99/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Veresegyház 
külterület 027/6 hrsz-ú mezőgazdasági területrész földhaszonbérleti díj mérséklése című előterjesztést 
elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
13. napirendi pont: Őrbottyán külterület 0110/17 és 0110/9 hrsz-ú szántó besorolású mezőgazdasági 

területek értékesítése 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. 
Veresegyház Város Önkormányzatának 1/1 tulajdonát képezi az Őrbottyán külterület 0110/17 hrsz-ú, 1 ha 
1329 m2 alapterületű, szántó művelési ágú mezőgazdasági ingatlan. Komáromi Ferenctől igény érkezett a 
terület megvásárlására vonatkozóan, aki a szomszédban található levendulaültetvényt szeretné bővíteni. 
Az érintett szántót bruttó 600 Ft/m2 áron szeretné megvásárolni, így a teljes bruttó vételár 6.797.400 forint 
lenne. Az ingatlan vagyonkataszter szerinti értéke bruttó 5.665.000 forint. Továbbá Veresegyház Város 
Önkormányzatának 1/1 hányadú tulajdonát képezi az Őrbottyán külterület 0110/9 helyrajzi számú, 
művelési ágú mezőgazdasági ingatlan, amely 3.595 m2 alapterületű. Jakab Zoltántól igény érkezett a terület 
megvásárlására vonatkozóan, aki az érintett szántót bruttó 600 Ft/m2 áron szeretné megvásárolni, így a 
teljes bruttó vételár 2.157.000 forint lenne. Az ingatlan vagyonkataszteri értéke bruttó 1.078.500 forint. 
Mindkét mezőgazdasági ingatlan tekintetében Jakab Zoltánnal állunk földhaszonbérleti jogviszonyban. A 
földhaszonbérlőnek elővásárlási joga áll fenn, de az előzetes személyes egyeztetés alapján az Őrbottyán 
0110/17 hrsz-ú szántó tekintetében nem kíván élni elővásárlási jogával, viszont az Őrbottyán 0110/9 hrsz-
ú szántó tekintetében igen, és meg kívánja vásárolni az ingatlant. Az előterjesztés melléklete tartalmazza 
a tulajdoni lapokat és a térképrészleteket. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Két határozati javaslatunk 
van. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztés I. határozati javaslatát, igennel 
szavazzon. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés I. határozati 
javaslatát és meghozta az alábbi határozatot: 
 
100/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága az Őrbottyán 
külterület 0110/17 és 0110/9 hrsz-ú szántó besorolású mezőgazdasági területek értékesítése című 
előterjesztés I. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
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Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztés II. 
határozati javaslatát, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés II. határozati 
javaslatát és meghozta az alábbi határozatot: 
 
101/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága az Őrbottyán 
külterület 0110/17 és 0110/9 hrsz-ú szántó besorolású mezőgazdasági területek értékesítése című 
előterjesztés II. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
14. napirendi pont: Veresegyház belterület 1101/17 hrsz-ú (Mester u. 3/a.) ingatlan közterületté 

történő átminősítése 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság is tárgyalta ezt a napirendi pontot. 
Veresegyház Város Önkormányzatának 1/1 tulajdonát képezi a Veresegyház belterület 1101/17 hrsz-ú, 
3306 m2 területnagyságú, jelenleg kivett, beépítetlen terület besorolású ingatlan, mely természetben a 
Mester utca 3/A szám alatt található. A Veresegyház 1099/5 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa azzal a kéréssel 
fordult önkormányzatunkhoz, hogy az érintett önkormányzati terület kerüljön átminősítésre közterületté. 
A Veresegyház 1099/5 hrsz-ú ingatlannak jelenleg úgynevezett „úszóteleknek”, közvetlen közterülettel 
vagy úttal való csatlakozása nincs. A tulajdonos a saját területének áramellátását szeretné megoldani, 
amely csak úgy biztosítható, ha az ingatlan közterülettel vagy úttal kerül összeköttetésbe. Az előterjesztés 
melléklete tartalmazza a tulajdoni lapot és a térképrészletet. Az előterjesztés pénzügyi fedezete az 
önkormányzat 2026. évi költségvetésében a K3 dologi kiadások előirányzaton biztosított. Van-e kérdés, 
hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
102/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Veresegyház 
belterület 1101/17 hrsz-ú (Mester u. 3/a.) ingatlan közterületté történő átminősítése című előterjesztést 
elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
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15. napirendi pont: Varga-Kert Kft. kérelme székhelybejegyzéshez 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: A Varga-Kert Kft. azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy vállalkozása 
székhelyét az általa bérelt önkormányzati ingatlanon bejelenthesse. A Varga-Kert Kft. a Veresegyház 
belterület 103-as hrsz-ú, természetben Veresegyház Fő út 163. szám alatt található, kivett, beépítetlen 
területet bérli az önkormányzattól, ahol kertészetet üzemeltet. Az ingatlan tulajdonosa Veresegyház Város 
Önkormányzata, és a vállalkozás székhelyként történő bejegyzéséhez a bizottság, illetve a Képviselő-
testület jóváhagyása szükséges. Átadom a szót dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Az ilyen jellegű székhelybejegyzés, ami alapvetően 
a bérleti konstrukcióhoz kapcsolódó dolog, szerintem különösebb mérlegelést nem igényel, ezért 
feleslegesnek tartom, hogy a bizottság, illetve a képviselő-testület döntsön róla. Szerintem ezt átadott 
hatáskörben a polgármester vagy a jegyző gyakorolhatná, mert teljesen felesleges ilyen témát behozni a 
testület elé. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Székelyné Szabó Andrea jegyzőnek. 
 
Székelyné Szabó Andrea jegyző: Rendeletet kell módosítanunk, átadjuk a hatáskört, és ezután 
természetesen működhet a gyakorlatban is. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság 
tagjait, aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta 
az alábbi határozatot: 
 
103/2026.(V.19.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Varga-Kert Kft. 
kérelme székhelybejegyzéshez című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. 
 
Határidő: 2026. 05. 19. 
Felelős: elnök 
 
 
16. napirendi pont: Egyebek 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Van-e még kérdés, hozzászólás? Ha nincs, akkor köszönöm szépen 
mindenki jelenlétét, munkáját, hozzászólását. 
 
 
  




